

## Logistiksektionens Höstmöte 2020-11-10

Plats: Online via Zoom

### §1. Mötets öppnande

Sektionsordförande Vilma Björk Öhrfelt hälsade alla välkomna, gick igenom röstningsförfarande och mötesformalia och förklarade mötet öppnat.

### §2. Val av mötesordförande

*Höstmötet beslutade att*

-välja Kalle Eriksson till mötesordförande

### §3. Val av mötessekreterare

*Höstmötet beslutade att*

-välja Tim Ekström Lundemo till mötessekreterare

### §4. Val av justeringspersoner

*Höstmötet beslutade att*

-välja Vilma Björk Öhrfelt och Erik Johansson till justeringspersoner

### §5. Mötets behöriga utlysande

*Höstmötet beslutade att*

-mötet kan anses som behörigt utlyst

### §6. Adjungeringar

*Höstmötet beslutade att*

-adjungeringar ges till 5 personer.

### §7. Fastställande av föredragslistan

*Höstmötet beslutade att*

-fastställa föredragslistan

### §8. Styrelsen tackar och informerar

Ordförande Vilma Björk Öhrfelt tackar alla för förståelse över hur situationen under pandemin har påverkat styrelsens arbete och informerar om de aktiviteter som har blivit genomförda.

### **§9. Valordning**

*Höstmötet beslutade att*

- justera röstlängden till 14 personer varav 6 styrelsemedlemmar och tillåta att röstlängden justeras löpande under mötet om någon person lämnar mötet

### **§10 Lintek informerar**

Representanter från Lintek informerar om Linteks arbete

### **§11 Logistiksektionens verksamhetsberättelse 2019/2020**

Lovisa Härold presenterar för verksamhetsåret 2019/2020

### **§12 Resultat och balansräkning 2019/2020**

Samuel Hjorth presenterade för verksamhetsåret 2019/2020

### **§13 Årsrevisionsberättelse 2019/2020**

Årsrevisionsberättelsen 2019/2020 presenterades.

### **§14 Fastställande av resultat och balansräkning 2019/2020**

*Höstmötet beslutade att*

- fastställa resultat och balansräkningen.

### **§15 Fastställande av Årsrevisionsberättelse 2019/2020**

*Höstmötet beslutade att*

- fastställa årsredovisningen

### **§16 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 2019/2020**

*Höstmötet beslutade att*

- Styrelsen 2019/2020 får ansvarsfrihet

### **§17 Fastställande av Fadderibudget 2021**

Johan Persson presenterar

### **§18 Val av Fadderigeneral 2021**

*Höstmötet beslutade att*

- välja Simon Hertzman valdes in till Fadderigeneral 2020/2021

### **§19 Val av Fadderikassör 2021**

*Höstmötet beslutade att*

-välja Tilda Trulsson valdes in till Fadderikasör 2020/2021

### **§20 Val av valberedning 2021**

*Höstmötet beslutade att*

-välja Johan Persson och Samuel Hjorth som valberedning 2021

### **§21 Val av projektledare LOGIN**

*Höstmötet beslutade att*

-lämna posten vakant tills vidare

### **§22 Val av ordförande VT2021**

*Höstmötet beslutade att*

-välja Kalle Eriksson till Ordförande verksamhetsperiod HT2021

### **§23 Val av Studienämndsordförande VT2021**

*Höstmötet beslutade att*

-välja Ola Andersson till Studienämndsordförande för verksamhetsperiod VT2021

### **§24 Val av Vice-Ordförande VT2021**

*Höstmötet beslutade att*

-välja Emmy Norberg till Vice Ordförande för verksamhetsperiod VT2021

### **§25 Val av Vice-Studienämndsordförande**

*Höstmötet beslutade att*

-lämna posten vakant tills vidare

### **§26 Fyllnadsval av Näringslivsansvarig 2020/2021**

*Höstmötet beslutade att*

-välja Simon Ericson till Näringslivsansvarig 2020/2021

### **§27 Fyllnadsval av Alumniansvarig 2020/2021**

*Höstmötet beslutade att*

-välja Simon Joelsson till Alumniansvarig 2020/2021

### §28. Övriga frågor

-Fråga angående sektionens planer under fortsatt pandemi.

Sektionen kommer försöka genomföra de aktiviteter som är möjliga med hänsyn till den rådande pandemin

### §29. Mötets avslutande

Mötesordförande förklarade mötet avslutat

Mötesordförande

Mötessekreterare

---

*Kalle Eriksson*

---

*Tim Ekström Lundemo*

Justeringsperson

Justeringsperson

---

*Vilma Björk Öhrfelt*

---

*Erik Johnsson*